

Живут студенты весело

Общий коридор

Ольга ФРОЛОВА

Что обычно делают соседи? Первое, что приходит на ум: враждуют. Строят друг другу козни и потом тешат душу, сознавая величие собственного злого гения. Реже они могут (по крайней мере, некоторые так говорят) дружить. Ходить друг к другу за солью (обязательно под вечер) и поздравлять с праздниками.

Студенты ОрелГТУ сделали почти сенсационное открытие! Оказывается, соседи не прочь посоревноваться. Вообще не во взаимном «вредительстве», как многие подумают.

В студенческом общежитии № 2 прошел конкурс комнат.

На каждом серьезном соревновании должно быть непредвзятое жюри. И тут оно было необходимо как воздух. Командант Г. Л. Тимохина, воспитатель С. Н. Родина и представитель профкома обошли дозором владения свои не с целью «найти и наказать», как это частенько практикуется, а повинувшись неуклонному желанию «выявить и награждать». Незамысловатые критерии конкурса, который, кстати, проводится с 2000 года, пояснил один из участни-

ков-жильцов Дмитрий Касаткин: «Как встретили, что показали».

Встречали все одинаково радушно. На этом сходство закончилось...

Не будем создавать интригу. Первое место заняла комната № 75. Хорошо, что члены жюри не страдали от морской болезни. Ведь девушки изображали бурную жизнь на корабле, которому вот-вот грозило нападение пиратов. Их штора белела как парус одинокий, наполненный попутным ветром, ведущим к победе. Даже возникший на горизонте пират оказался не злым. Пришел, задал пару вопросов членам комиссии и ушел. Его хорошее и совсем не «кровожадное» настроение, наверно, объяснялось правильными ответами жюри. Не опечалили старика. Пират «взял на абордаж» пылесос, который предназначался победителям.

В следующей комнате членам высокого ареопага пришлось попотеть. Ребята устроили конкурс «Что? Где? Когда?». Это не из серии, что случилось, пока я спал, где моя еда, и когда это стипендия успела закончиться. Все в лучших традициях интеллектуального клуба. Юла, четыре задания из-за ограниченного времени. Как бы тактичнее выразиться... Жюри ответило не на все вопросы. Что тут такого: пока смотришь за порядком в общежитии, книжки умные читать некогда. Самый оригинальный вопрос — «расширенный вариант»

черного ящика. Внесли юношу в позе дискотетателя и предложили угадать, как называется сия скульптурная композиция. Оказалось, ответ найти не просто: «Дима ночью пробирается к холо-



дильнику в соседней комнате». В кульминационный момент действия будущей юрист, а в душе — музыкант Алексей Мальков протрубил какую-то музыкальную композицию. Это жюри окончательно порадовало. Знатокам подарили чайник. Надеюсь, без намека.

После такого смелого проекта дал прийти в себя и отдохнуть членам жюри «пушкинский домик» комнаты № 37. Им



за доставленное эстетическое удовольствие торжественно вручили миксер. Красивая метафора того, сколько в поэзии нашего великого гения «намешано»!

Студенты весело отметили все это дело совместным чаепитием (по крайней мере, так сказали).

Вот так мирно, красиво и дружно могут жить соседи. Но, если честно, по собственному опыту жизни в общежитиях могу сделать рационализаторское предложение: намного эффективнее было бы провести конкурс на самую тихую, чистую, мирно засыпающую (желательно часиков в 11) комнату. И сроки проведения соревнования расширить хотя бы до нескольких недель...